

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в галузі знань 10 - Природничі науки за спеціальністю 101 «Екологія», що розроблена Білоцерківським національним аграрним університетом

Наразі Білоцерківський національний аграрний університет має в своєму арсеналі кваліфікований кадровий потенціал та потужну матеріально-технічну базу для якісної підготовки докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в галузі знань «Природничі науки» за спеціальністю 101 «Екологія». Рецензована освітньо-наукова програма розроблена робочою групою у складі докторів та кандидатів наук. Мета, структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем у галузі екології. Усі освітні компоненти, передбачені ОНП, відповідають вимогам МОН та сучасним запитам щодо підготовки фахівців у цій галузі, спрямовані на розвиток ключових компетентностей, інтелектуальних і академічних навичок, враховують вимоги академічної спільноти й здобувачів. Розподіл та зміст обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів є доцільним та не викликає сумнівів. Програмні компетентності та результати навчання відповідають рівню доктора філософії і є вкрай актуальними.

В цілому слід зауважити, що подана на рецензування ОНП відповідає вимогам третього (наукового) рівня вищої освіти та кваліфікації доктора філософії зі спеціальності 101 «Екологія», цілі та програмні результати навчання є актуальними та відповідають потребам галузі і сучасного ринку праці. ОНП забезпечена кадровим потенціалом, матеріально-технічними і інформаційними ресурсами. З урахуванням вищезазначеного рецензовану програму підготовки докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» рекомендовано включити в освітній процес Білоцерківського національного аграрного університету.

Проректор з наукової роботи  
та інноваційного розвитку,  
д. с.-г. н., професор

*Людмила РОМАНЧУК*

Людмила РОМАНЧУК

